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	2
	Выберите  и подчеркните верные равенства.
1 бит<3
1 бит>3
1 бит=1
1 бит=0

	3
	Переведите число из десятичной системы счисления в двоичную систему счисления:
4810, 14910

	4
	Переведите число из двоичной системы счисления в десятичную систему счисления:
1000102, 10011002

	5
	Выполните алгоритм и найдите ответ для Х=14
	№
	Действие

	1
	*3

	2
	-3

	3
	*4

	4
	/2

	5
	+12
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	2
	Выберите  и подчеркните верные равенства.
1 бит<5
1 бит>5
1 бит=1
1 бит=0

	3
	Переведите число из десятичной системы счисления в двоичную систему счисления:
4910, 15010

	4
	Переведите число из двоичной системы счисления в десятичную систему счисления:
1001102, 10011102

	5
	Выполните алгоритм и найдите ответ для Х=15
	№
	Действие

	1
	*3

	2
	-3

	3
	*4

	4
	/2

	5
	+50
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@ SneKTpOHHaS TETPas O MHOOPMETUKE 6 KiAce =

Koanposarue ipopmaLum  Movsms, Cyacnns. Yuosakouerun  Wcnonwurmen w anroputuast  Wroru O nporpame.

6. HanuwnTe Ha3BaHWe yCTPOMCTB.
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<® Hasap j 3h Mposeputb j Brepéa ’>>‘>.

Ypokl, 1, 1, Tpenuposka, ownGok: npenyueno: 5 hitp://videouroki.net





image2.png
@ SneKTpOHHaS TETPas O MHOOPMETUKE 6 KiAce =

Koanposarue ipopmaLum  Movsms, Cyacnns. Yuosakouerun  Wcnonwurmen w anroputuast  Wroru O nporpame.

6. HanuwnTe Ha3BaHWe yCTPOMCTB.
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